
Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 

Ementa: Ao Executivo Municipal, junto ao departamento competente, solicitando informar a 

possibilidade de melhorar a forma de divulgação de cobrança do Pedágio Municipal da Estrada 

do Atanázio nos dois sentidos, colocando mais placas explicativas, e também divulgar na 

imprensa escrita e falada de nossa cidade e região. 

Câmara de Vereadores de 

111 ll 111 	aügi  

Protoco o Geral n° 526612021 
Data: 21/0612021 Horário: 09:52 

LEG - REQ 1995/2021 

APROVA sO 

2 1 JUN. 2021 

Vereador José Carlos Gomes - Cal 
Presidente 

Considerando que estamos recebendo muitas reclamações sobre este assunto na imprensa e 

também de usuários de fora da nossa cidade que utilizam esse acesso pois acreditam que o 

mesmo está desativado. 

Considerando que em todas as reclamações que temos recebido, dizem que não tem sinalização 

adequada e que o pedágio encontra-se abandonado. 

Considerando que muitos dizem que se trata de uma fábrica de multas para motoristas que 

trafegam por esse trecho para trabalhar ou fazer entregas. 

Considerando que esse trecho é mal iluminado e muitos reclamam da falta de orientação. 

Considerando que poderia até mesmo voltar a colocar funcionários para realizarem a cobrança 

do mesmo, pois muitos motoristas não sabem como funciona o aplicativo de cobrança. 
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Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de Sao Paulo 

REQUEIRO à Mesa, consultado o Plenário, seja oficiado ao Executivo Municipal, junto ao 

departamento competente, solicitando informar a possibilidade de melhorar a forma de 

divulgação de cobrança do Pedágio Municipal da Estrada do Atanázio nos dois sentidos, 

colocando mais placas explicativas, e também divulgar na imprensa escrita e falada de nossa 

cidade e região. 

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 21 de junho de 2021. 

Rua Alcides Ramos Nogueira, 860 - Loteamento Real Ville - Mombaça - 12400-900 - Telefax: (12) 3644-2250 
Pindamonhangaba - SP Portal: www.pindamonhangaba.sp.leg.br  



• 

Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

Multa surreal 

por Comissão de Informação ao Cidadão — última modificação 03/03/2021 09h29 —
Histórico  
Olá boa tarde, me chamo Alexsandra Silva Ramos - 11-99137-7542 Sou de SP e recebi 
uma multa do dia 03/01 sentido Dutra Bairro - Dizendo que eu estava evadindo para 
não efetua o pagamento do pedágio. Isso não foi real, pagamos todos os pedágios 
possíveis voltando da cidade do RJ. Estou indignada e o pior de tudo como foi nessa 
cidade eu nem sei por onde começar a minha defesa de atuação. Podem me ajudar por 
gentileza! Desde já agradeço a atenção Alexsandra Silva Ramos 

: 02/03/2021 16h33 
: Denúncia 
: Comissão de Acesso à Informação 
:20210302163355 
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Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

Abuso de autoridade / Fábrica de multas 

por Comissão de Informação ao Cidadão — última modificação 08/03/2021 16h21 — 
Histórico  
Boa noite! Sou morador de SJC, venho por meio desta reclamar e denunciar os 
responsáveis pelo pelo controle de trânsito de Pindamonhangaba/SP. Fui autuado 3x 
pela mesma infração, classificada como evasão de pedágio, na Estrada do Atanázio. 
Agora, gostaria de entender como posso ter evadido um pedágio que esta 
abandonado, sem nenhum cobrador no local, sem cancelas, sem placas indicativas e 
esclarecedoras de que o pedágio está em operação. O pior é que meu veículo possui 
Taggy desde 2018, cobrança automática de pedágio, passo sempre nas cabines de 
cobrança automática. É uma falha enorme da prefeitura simplesmente multar 
desvairadamente quem utilizar a estrada do Atanázio, o problema não é pagar o valor 
do pedágio, que seria em algo em to, io ,lu R$ 15,00, mas simplesmente multarem em 
R$ 195,00, e 3x ainda! Sinceramente cal -cteriza-se como uma fábrica de multas, 
trabalhando de má fé! 

: 05/03/2021 21h40 
: Denúncia 
: Comissão de Acesso à Informação 
:20210305214001 
: Resolvida • 
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Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

Pedágio ABANDONADO e gerando multas 

por Comissão de Informação ao Cidadão — última modificação 07/06/2021 16h29 —
Histórico  
Bom dia .Sou Motorista , venho por meio desta reclamar e denunciar os responsáveis 
pelo pelo controle de trânsito de Pindamonhangaba/SP. Fui autuado pela infração, 
classificada como evasão de pedágio, na Estrada do Atanázio. Agora, gostaria de 
entender como posso ter evadido um pedágio que esta abandonado, sem nenhum 
cobrador no local, sem cancelas, sem placas indicativas e esclarecedoras de que o 
pedágio está em operação. É uma falha enorme da prefeitura simplesmente multar 
desvairadamente quem utilizar a estrada do Atanázio, o problema não é pagar o valor 
do pedágio, que seria em algo em torno de R$ 15,00 e sim emitir multas sem se quer 
tenham alguém pra receber os valores ! Sinceramente caracteriza-se como uma fábrica 
de multas, trabalhando de má fé! 

: 01/06/2021 07h42 
: Denúncia 
: Comissão de Acesso à Informação 
:20210601074237 
: Aceito 
: Wellington José da Silva 
: jln_xp@hotmail.com  
: Meu destino 
: São Paulo : São Paulo : 08473-140 



Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

Multa pedagio indevida 

por Comissão de Informação ao Cidadão — última modificação 14/06/2021 09h34 —
Histórico  
Sou morador da cidade de São José dos Campos. Fui fazer uma entrega pessoal em 111, 	Pindamonhangaba e eventualmente o GPS me fez outro trajeto por não conhecer o 
local de destino, passou em um pedagio local onde esta praça estava totalmente 
"fechada", sem nenhum atendente, cancelas baixadas e parecendo até mesmo 
abandonada. Além disto, disponho de tarjetas eletrônicas para pagamento eletrônico 
de pedágios na Rodovia Dutra e/ou outras rodovias do estado. O pagamento das 
tarifas não seria um problema. Tenho sem parar. Jamais fiz uma evasão de pedágio em 
toda minha vida de condutor de veículos. Até porque, sou cidadão pacato, cumpridor 
das leis, com 35 anos de idade, com uma reputação a zelar, praticamente sem multas 
de trânsito no meu histórico (não me lembro da última que levei). Não haveria lógica, 
muito menos motivos, para eu efetuar tal operação "criminosa", nesta altura de minha 
vida! Nem mesmo a dificuldades financeiras que a vida nos impõe. Foi com enorme e 
constrangida surpresa que recebo uma notificação de evasão de pedágio, proveniente 
da prefeitura de Pindamonhangaba. Procurando saber o que realmente estava 
acontecendo, pensei que fosse um golpe, descobri que o pagamento deste pedágio é 
real e é feito somente por meios eletrônicos, sem a presença de atendentes na cabine! 
Mas este pagamento eletrônico não é feito por tarjetas "SEM PARAR", mas por um 
meio que está disponível pela prefeitura de Pindamonhangaba. Como pode um 

• viajante, passando eventualmente por esta cabine, estar preparado para tal operação? 
Afinal, quando se passa por uma cabine de pedágio, totalmente fechada e sem 
atendente, sem nenhuma cancela de liberação ou não da passagem, em função do 
pagamento ou não da tarifa de pedágio, o motorista forasteiro da região, só pode 
deduzir que a passagem está liberada! Para esta situação, não se pode deduzir que o 
motorista, deliberadamente, esteja evadindo-se do pedágio, até porque seria no 
mínimo uma operação não cabível, uma vez que a placa do veículo está visível e sem 
adulteração. Auto da infração M00-0119743 PLACA DO VEICULO FPC9658 RENAVAN 
05429624063 Aguardo um retorno Obrigado 

: 12/06/2021 12h12 
: Reclamação 
: Comissão de Acesso à Informação 
:20210612121210 
: Aceito 
: Jeferson Nascimento da Silva 
: jeferson@efficientsolucoes.com.br  
: Rua Anápolis, 1112 
: São José dos Campos : São Paulo : 12235690 
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